> A
A & 0l & AF 2 E A A
M HEXH B
HH: JAHs S (2L2Z/HK)
ool HRHS S4 EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
M= Xl 2t 8,704,043 7,542,248 1,161,795
= 100,000
J| 299,700
< 85,822
Al 8,218,521
ANEHs s4(2sY2Z/HS) 8,536,772 7,391,536 1,145,236
= 100,000
J| 299,700
< 85,822
Al 8,051,250
s =4 2,610,275 1,669,565 940,710
= 100,000
< 10,000
Al 2,500,275
NEH=SA XA 1,003,850 856,700 147,150
< 10,000
Al 993,850
201 £B-2dH| 12,000 0 12,000
02 =224l 12,000 0 12,000
O 3322 % HMA 12,000
o AlB MEsUz sdds dol £E88
12,000,000& * 14 12,000
202 o4dl 5,400 5,400 0
01 = LH o4 1l 5,400 5,400 0
O &E=2RE Hals &It oS
75,000& = 2 * 93] * 4 5,400
301 et d = 394,000 345,000 49,000
10 #AtAHI 2 A3 394,000 340,000 54,000
O A2 HMEts sdZH| 394,000
o EXR 14,000,000& » 244 SEH= 336,000
o oA 20,000,000& = 1JHHH 20,000
o g9, 33 19,000,000& * 2JH&A 38,000
307 gl2tol & 592,450 506,300 86,150
< 10,000
Al 582,450
02 I A E X 29,200 10,000 19,200
O &=Hd 28 d=t N&
5,000,000& = 14 5,000
O AEHA &8 d=H N
5,000,000& = 14 5,000
O M=3l 2FArI 2]
1,600,000& * 1&8 » 1204 & 19,200
04 QIZHHALE = 563,250 496,300 66,950
O HM153 Al2IM =03 75,000,000& = 13l 75,000




M= K& ot

N9 E 24 (222 /H=S)
9 M2HS 84 7EE)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O M523 HMetdESHSUSE S8 (Al S S A
) 210,000,000 * 13l 210,000
O A&t (2, 25, =2, HuAs, 22
, HEZ) 4,275,000 * 63 = 25,650
O 43 U3 =8 & SAKEA
8,000,000& * 14! 8,000
O Mg HELEHULAUS (=AM A
80,000,000 * 13l 80,000
O HM31s M2 U (M3 A A
30,000,000 * 13l 30,000
O H14sl g5 E2U3 (M= - 29)
4,750,000& * 13l 4,750
O H16=2l &lolbf HILIACHS
4,500,000& * 13l 4,500
O =M WRU3l (&) 7,200,000& = 13l 7,200
O HM443 HEHEI =2 4 -0 20 (H3
Ch2| AL 30,000,000& * 12l 30,000
O 213 g -3 Wiy FFU3
4,750,000& * 13l 4,750
O 2013 EHAAO0E IIUHE AdLH3
10,000,000& * 23] 20,000
O M3z =JI24 =703
3,400,000 = 13 3,400
O H83l MH 404 0OI& ol OtetEia
60,000,000 = 14 60,000
< 10,000
Al 50,000
StuHE XA 484,600 476,400 8,200
308 AXIEHHS0IA 484,600 476,400 8,200
06 NI 20HUSEEXS 484,600 476,400 8,200
O&n 2s2J% N
4,100,000& = 4604 & 188,600
O &8u 2sFJI2 A& X
200,000& = 409 = 1201 = 96,000
O d2E M=s XA 200,000,000 * 14 200,000
AZX0OHAE 1,121,825 224,565 897,260
= 100,000
Al 1,021,825
201 Let249H] 6,000 4,000 2,000
01 At 22l 6,000 4,000 2,000
O «et==&Hl 5,600
o AEXXOIANE B2 ML K¢
4,000& = 1,000% 4,000
o MIEMY Y LU (SDE)
200,000& * 2L = 43| 1,600
O 2e+d 400




M MEXE 0

HH: JAHs S (2L2Z/HK)
g4 d2HE |84 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o Aux MAEd AT s BA
=4 100,000& = 4% = 13 400
202 o4dl 9,825 8,325 1,500
01 = LH o4 1l 9,825 8,325 1,500
O = - tal |X OHHE =&
75,0003 = 38 * 3¢ « 73l 4,725
O 3l izl =H & SHEHR 4
20,0003 = 3% * 52 * 123 3,600
O s dX=egd =X
75,0003 * 2% * 2 « 53| 1,500
203 R =&t 16,000 12,240 3,760
03 AIMF=XH R =AY 16,000 12,240 3,760
O A2Z= DHAE € el =X
16,000,000& * 14l 16,000
307 glz2tol & 1,090,000 200,000 890,000
= 100,000
Al 990,000
02 RIZHEAE X 20,000 0 20,000
O #X&dE XN L He(SH, otAH)
20,000,000& * 14l 20,000
04 QIZHHALE = 1,070,000 200,000 870,000
O 20138 d=7203 |
800,000,000 * 14l 800,000
O 2013 =ELFE 2 I HNQEUS
200,000,000 * 14l 200,000
= 100,000
Al 100,000
O &dXNEdEE 21O Mzl XA
70,000,000& * 14! 70,000
HEHs =4 787,050 766,692 20,358
J| 176,640
Al 610,410
2ot MEHSE AL 29 194,900 192,621 2,279
J| 88,320
Al 106,580
307 gl2tol & 194,900 192,621 2,279
J| 88,320
Al 106,580
02 RIZHE A E X 194,900 192,621 2,279
O gt EHESIEX 249 194,900
o MEMSNCK +&
1,597,000& * 8% » 12042 153,312
J| 76,656
Al 76,656
o XN=X 2%4l 100,000& = 8% » 12013 9,600




2AM:
AL E 84 (2stY
el

X ZH
S =

M= K& ot

d42Hs |54

1]

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 4[HE;E i E XI:
250,000€ = 8% « 1201 & 24,000
J| 11,664
Al 12,336
o BUMA W DRIYSAYN 02 FUD
fg 53,230& * 8 x 102 * 150% 6,388
o II=H| 200,000& * 8H * 13| 1,600
HE2X e MENSANEAH 29 194,900 192,621 2,279
J| 88,320
Al 106,580
307 QI2t0| ™ 194,900 192,621 2,279
J| 88,320
Al 106,580
02 QI2tAAME X 194,900 192,621 2,279
O e de MEHSAEA XS 194,900
o X=X £=% 1,597,000 * 8% x 12)4€ 153,312
J| 76,656
Al 76,656
o XNEZ A 2Y9H|l 100,000& = 8% = 12JH& 9,600
o AN3E28Ez & EI&'E.l
250,000€ = 8% * 1201 & 24,000
J| 11,664
Al 12,336
o SAUMAI L TZ2)W2HY 2 592
= 53,230 * 8% x 102 * 150% 6,388
o 1=l 200,000® ~ 8% * 13| 1,600
AMBIALSA T2 29 37,400 30,800 6,600
307 gizto| A 37,400 30,800 6,600
02 AI2tAAME X 37,400 30,800 6,600
O AlQ ALSsSANEZTZ2)H 2H 37,400
o XNEA =% 400,000 = QI A ~ Q& 32,400
o WHAP W TRIYW 29|
5,000,000& = {14l 5,000
MEHFHA AR 359,850 332,650 27,200
202 o4 | 3,150 3,150 0
1 20| 3,150 3,150 0
O MEdsUs a2 2oL oyl
75,000 * 29 * 73 x 3¢ 3,150
307 2Iz2t0| & 356,700 329,500 27,200
02 QI2tAH AP X 19,200 0 19,200
O MEHFS 2EAF 212AH|
1,600,000& * 19 = 12001 & 19,200
04 DI2H8H AL R 337,500 329,500 8,000




M MEXE 0
M J9Hs S4(2d22/H =)

oot MEHS S4 (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O Neld: EAUZEUE MEMEUZ &8
3,000,000& = 13 3,000
O XA =200MEXE HOIEESUE &=H
2,000,000& = 13| 2,000
O Hies & - s MadsUal
30,000,000 * 13 30,000
O 2013 s8X9Y oA E=UHE
4,000,000& = 13l 4,000
O H1238 Al MEHEUE
75,000,000& = 13| 75,000
O H253 ol MEHSHs S8 (A
Ab) 110,000,000& = 13| 110,000
O 2013 H=dt NEE MUz &4&
3,000,000& = 13| 3,000
O AZEIIUHS(ZEF, BHECIEH, HOIEE, =
, M3, B 4,750,000 * == 28,500
O d=2¢cAUs M L SH(HM2CHAS AL
20,000,000 * 14! 20,000
O dMetds Sz HEl 2 SH (A
SHAH) 20,000,000 * 14! 20,000
O H73 HEAI| oot MEMHs S2US
,000,000& = 13 9,000
O HM8sl #Y HzaA MEHSEUS =&
25,000,000 * 13 25,000
O H1sg 8t - &5 -2 ZHUFIEA HSsUHE
Exs 5,000,000& = 13l 5,000
O 2013 dMetd = CO2sId o2 MEAs
=M & 3,000,000& = 14l 3,000
AQHSE e 4 327,400 260,625 66,775
J| 123,060
& 15,822
Al 188,518
AZXHILRHAE 175,800 125,225 50,575
J| 123,060
= 15,822
Al 36,918
307 2Iz2t0| & 175,800 125,225 50,575
J| 123,060
= 15,822
Al 36,918
02 QI2tAH AP X 175,800 125,225 50,575
O AZXHILRXHAY 175,800,0008 = 14l 175,800
J| 123,060
o=} 15,822
Al 36,918
O MSEAF K& 151,600 135,400 16,200
202 044 900 900 0




2M: H
PESEEN
ool A

= X2 o
AME KH(

o
.
AAHE H=E |

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 2L Hl 900 900 0
O ZoHe! M=stal =IHX o
75,0008 * 2% * 33 x 2Y 900
307 giztol A 150,700 134,500 16,200
02 QI2tA3 A X 59,200 56,000 3,200
O HOeIM=3 2FAF 21 24H|
1,600,000& *~ 1 = 12001 & 19,200
O eI =3 2HH| 40,000,000& * 14l 40,000
04 DI2tSH AL & 91,500 78,500 13,000
O H21z & ZHojel MsSa =&
40,000,0008 = 13| 40,000
O HI153 HH4=Al ZHoHel stotES MU 3
15,000,000& = 13 15,000
O HI33z &A= X0l MSUa =&
5,000,000& = 13 5,000
O H2238 M2 =HOoEUS &H
3,500,000& = 13| 3,500
O M3z A4 solelMEta &4
3,000,000& = 14! 3,000
O ®=2 DOJO A ARXHE (MBS A
) 20,000,000& * 13 20,000
O =2Y X U3 M ¥ =&
5,000,000& = 14! 5,000
AEsEIE 4 2,309,624 2,580,300 AN270,676
AESSHIINE Bs29 2,160,324 2,445,940 A 285,616
201 2Et2Ay| 17,025 18,700 AN 1,675
01 AP 22| d| 2,025 3,700 A 1,675
O gx= 2,025
o 2SR gL YUESS ANE
(B, 84) 40,500,000 * 1= * 5% 2,025
02 2% H| 15,000 15,000 0
O A& &d KXl 15,000
o MNARESHIE x4 ANAEEHH KXY
10,000,000& = {14l 10,000
o NFSSYIR EY0ILH 2517 22
ull 5,000,000& = 14l 5,000
202 04| 1,350 1,350 0
01 2Ll 1,350 1,350 0
NR2SHIR HAWE HIK o
75,0008 * 2% * 33 x 3L 1,350
301 et A= 2,128,582 2,425,890 A 297,308
MU= - 2EE2SEAM2 2,128,582 2,425,890 A 297,308
OR=3¢:! 1,070,918




2N
HEPAREY |

el

X ZH
S =

=X
E SH(BL 2/ =)

SA - BB (3) - NRAL - B Of & o il HI RS2
o Z= 2 2X(ESMIESH . RE. R .8
2] 3,115,300& = 59 » 1201 & 186,918
o o =(HSH) 884,000
- E8 60,000,000& = 1H 60,000
- A= 45,000,000& * 59 225,000
- B= 38,000,000& = 8H 304,000
- C= 30,000,000 = 69 180,000
- b= 23,000,000& * 59H 115,000
O Zaxg(s, 2
186,918,000& = 0.91/120H & 14,175
O #@2=¢ I3 (s, 2X) 4,080
o 2040l af~25E 0] 2t
110,000& = 2% » 1204 & 2,640
o 1020l a~154 0] et
60,000 = 2H * 1201 & 1,440
O BR4g(2s, 2, H%)
200,000& = 30 » 120H& 72,000
O XNER +=g(2=, 2X)
300,000& = 5% « 1204 & 18,000
O Sg0U=¥ 57,000
o 2= 2 IX 200,000& = 5% » 1204 & 12,000
o M = 150,000& = 259 = 12013 45,000
O SEFIMH(ES, 2X)
186,918,000& /12 » 60% * 23| 18,692
O EZ8HI(=SSH],2H4H, S2AHIXZE)
450,000& = 30 = 1201 & 162,000
O FEg(2s, 2A) 4,800
o X 40,000& = 5% = 1201 & 2,400
= JIEt Jt=E 20,000& = 10 ~ 120HE 2,400
O ne+< 55,200
o S0E 100,000& » 159 » 1204 & 18,000
o 2Hg 80,000& = 209 » 1201 = 19,200
o SHE 60,0003 = 259 = 12013 18,000
O du= 200,000& = 2% « 1204H& 4,800
O AE2SZIIR g4 22H ¢ 33
00,000& = 15 » 120H& 3,600
O MFHUREY d4+ =53
7,500,000& * 159 112,500
O MIBEZUUEE, S AXMIIQLAYEEH)
13,000,000& = 1200 & 156,000
O MEHMEE NI (ZS, 2X) R0
75,000& * 5H * 5 * 23 3,750
O HE2SZIR g4 Algae a2y 13,367
o = 3 38,880 * 1H » 5 » H2= 10,109
o Fi=+¢ 38,8803 * 18 = b2z 2,022




M MEXE 0
M J9Hs S4(2d22/H =)

Sl NESESPIIY |4 (sl &2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
o MIBEZUUEBEE LAXIQLALE)
103,000& = 1% » 12042 1,236
O MNBUSE 4HSH2  300,0008 * 30 9,000
O dag g54 29 878 7Y
00,0008 * 30% * 23] 6,000
O &=03 =d0HI
75,0008 = 30¥ * 6¥ * 53 67,500
O ®XZ&Hl 75,0008 * 30 * 102 * 23] 45,000
O sd+c oE 7oy
15,000& = 30 » 1204 & 5,400
O HIHE BF =8 N
1,000,000& * 40HE= 4,000
O 2 ZTH(FHARZ2UE) 15,000
= 19 5,000,000& » 1& * 18 5,000
o 2% 3,000,000& * 2¥ * 13 6,000
= 39 2,000,000& * 2&¥ » 13 4,000
O s ZA(AIR2018 SHE) 7,100
o 19 1,000,000& = 32l 3,000
= 2% 700,000& * 32 2,100
= 39 500,000& * 4z 2,000
O R ZA(MI A28 o H) 6,800
o 19 300,000& = 4% = 23] 2,400
o 29 200,000& = 7 = 23] 2,800
o 39 100,000& = 8F = 23 1,600
O R ZA(HIME 256=) 7,100
o 14 1,000,000& = 3 * 13| 3,000
o 29 700,000& = 3% = 12 2,100
= 3% 500,000& = 4% = 13 2,000
g Zd&l 500,000& = 40HE = 12042 24,000
O RIHE 4 2g
300,000& = 3% » 1204 10,800
O 8= YL 150,000,000& * 1Al 150,000
405 TtobH S| 13,367 0 13,367
01 AL ESFH SH 13,367 0 13,367
O YOHACIEE 23717 WA & F4l 13,367
o M3 dEHA 3,150,000& * 20K 6,300
o XEAM(SHH M 235t)
1,400,000& = 104 1,400
o HEZSetol 2,000,000& = 1CH 2,000
o MAEZYA 1,580,000& * 1CH 1,580
o da=Zga 2,087,000& = 104 2,087
QEE 29g 56,430 50,800 5,630
301 et d s 56,430 50,800 5,630




DHSXE Y
PRGNS SE(BHATE/AR)

 NBERSEIIR ]

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES il 2
Moo=t - 2sRES24=3 56,430 50,800 5,630
O d=30s &8 ¥dl 28 IXH=
1,000,000& * 53] 5,000
O 288 #2 25,270
o Fold 250,000& = 7H = 13l 1,750
o & = 230,000& = 78 = 13l 1,610
o 233t 150,000& = 7H « 23| 2,100
o U3 250,000& = 798 = 13 1,750
o I ¢ 100,000& = 7H = 13l 700
o g &Jl= 100,000& = 78 = 13l 700
o #Et= 350,000& = 78 = 13l 2,450
o ot5 150,000& * 7H = 13l 1,050
o Et0lI#E 1,300,000& » 7H * 13 9,100
o ghplg 200,000& = 78 = 13l 1,400
o Y 30,000& = 78 = 13l 210
o A& Ego012 350,000& = 7H = 13l 2,450
O QE &% &l Al ¢ =
2,000,000& * 14l 2,000
O QEXNEZE 29 (=2 SWU) 350,000& * 12& 4,200
O RE HMg(sg) #¢ 10,300
o I M470=2 5,300,000& * 1MIE 5,300
o ZMSHI-163 (HAAHY, HAY)
3,700,000& * 1M E 3,700
o ZMdoINS 1,300,000& * 1M E 1,300
O =H RS-X2 RE #¢ 7,800,000& » 13 7,800
O REE talsd &Iyl
30,000& = 6% = 53] 900
O REE &+ S| 80,000&  79H 560
O REXNEZFE o2z 400,000 * 14 400
SdE 29 28,700 26,510 2,190
301 LEtE A= 28,700 26,510 2,190
MU=t - 2sR2SE43 28,700 26,510 2,190
O 25838 7 14,800
o Fold 250,000& = 8H « 13l 2,000
o 23 (L3 260,000& * 8% =« 23| 4,160
o I ¥ 100,000& = 8H « 13l 800
o gEt=s 350,000& * 8 « 13l 2,800
o & = 230,000& * 8H » 13 1,840
o SLUS 250,000& = 8% « 13l 2,000
o o= 150,000& = 8H =« 13| 1,200
O &EHl=7g 11,900
o d+& AN0I3  350,000% * 6Y * 13 2,100




M MEXE 0
M J9Hs S4(2d22/H =)

Sl NESESPIIY |4 (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o ABHEEE 150,000& *» 6& 900
o EH(EE) 300,000& = 3K 900
o EU=E0lFII(8H)
2,000,000& » 1H * 23] 4,000
o EH(ZE) 2,000,000& * 24 4,000
O gt=4gdsaad A3t
2,000,000& = 13 2,000
RCY 29 22,040 16,840 5,200
301 et a = 22,040 16,840 5,200
Mozt - 2sRSENS 22,040 16,840 5,200
O 283 ¥ 19,040
o RS (FM) 350,000& = 8% = 13 2,800
o FEE(WHAM) 350,000& = 8H = 13l 2,800
o 233t 150,000& * 8H =« 23| 2,400
o Jt & 100,000& = 8H = 13l 800
o Fold 250,000& = 8H « 13l 2,000
o JIEt 2=
100,000& = 89 = 38 13l 2,400
o & = 230,000 = 8% « 13 1,840
o geh= 350,000& = 8H « 13l 2,800
o ot 5 150,000& * 8% « 13l 1,200
O S=24HREAY AZ|H|
3,000,000 = 13l 3,000
2og 29 42,130 40,210 1,920
301 L2 A S 42,130 40,210 1,920
Moo=t - 2SRES24=3 42,130 40,210 1,920
O 283 ¥ 11,410
o Fold 250,000& = 7H = 13l 1,750
o FUS 250,000 * 7% = 13 1,750
o 233t 150,000& = 7H « 23| 2,100
o Jt ¢ 100,000& » 7 = 13 700
o & = 230,000& = 7& = 13 1,610
o Ysats 350,000& = 78 = 13l 2,450
o ot = 150,000& = 78 = 13l 1,050
O ZHIPLHI(EAAANOE, &9, & ,FHHA,
MBS ) 5,100,000& = 6H = 13l 30,600
O HetESHa3d3ldy d= S5
20,0002  69H 120
SANE &5 & 2 2,502,423 2,114,354 388,069
< 60,000
Al 2,442,423
HSAE =HEH FH] 124,293 119,784 4,509
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2N
C NS |d(2
= (=]

el

X ZH
S =

=X

o
HSALE &5 &

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o Mg - SeH=s2 114,178
- HMSAE &Y SZFEE 78 37,538
SEX P
45,0003 * 1284 * 200 9,000
HEEE PY
45,0008 * 1A« 200 9,000
gEu 2
11,000 » 64002 = 123l 8,448
NETW +
9,900& * 64H AL * 123 7,604
HAE MM 7Y
95,000& * 68 13l 570
SIa 2Hw
99,0003 * 6%rA * 43 2,376
FA2E8F 72 30,0008 » 65 * 33 540
- 2o 29yl
130,000 * 402 = 120H& 6,240
- 288 7Y
500,000& * 2 = 23] 2,000
- ANEsS A2 =2
5,000,000& = 120 & 60,000
- A&ES 22H(A2E, ZUHIESE LA,
BAEE S) 600,000& = 1201 & 7,200
- MS2Y o B HMA
200,000& = 34 « 23] 1,200
o U0t-E2 - ASREH 54,094
- HEAME SE FAES FY 25,811
SEX PY
45,000 * 1284 * 200 9,000
HEES 28
45,000 * 1284+ 100 4,500
e K 7
11,000 » 4102 « 123l 5,412
HNEH
9,900& * 4100 * 123 4,871
FAE MM 7Y
95,000& * 6& * 13l 570
sma 2Hs 2Y
99,000 * 3LA « 43| 1,188
HFAE5 #2 30,0008 * 35 * 33 270
- 209 29yl
130,000& = 2JH 4 = 1200 & 3,120
- 282 294l
500,000& * 204 * 23] 2,000
- NS A2 =2
1,230,250& = 12003 14,763
- ANd2 22H(EF &2 228, &
L2EE S) 600,000& = 1213 7,200




2H: MSTAD
2 NANE BH(2VLB/HR)
sz

el MIAE & 2t (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- MsS3¥ & 892 WA
200,000& * 3MHA = 23 1,200
O 2g=¢ 23,000
o YKL (MFAIE 4HL)
50,0003 = 4004 + 1% » 115¢ 23,000
O m=l 3,750
o Y ZE=E 150,000& » 5% « 13 750
o MEAg22d (A=, &I, 44)) 1=
- 3,000
- &Y= 100,000& * 20H 2,000
- &gst 50,000& = 209 1,000
O gxz 2,300
o QAL 28 LIt
200,000& = 43| 800
o A0tAINE GHEE 2t S
500,000& = 1CH 500
o YNIETH WANY HBHH YX
500,000& = 23| = 1CH 1,000
=323l 919,204 836,024 83,180
O 33223 ¥ HA 784,000
o MIIRa 30,000,000& = 12003 360,000
o & -ol+=ER3 20,000,000& = 12013 240,000
o ZAJIA(=ZE) 14,000,000& * 1204 168,000
o EAMNERES 8,000,000& * 14 8,000
o ISKRLIFES 8,000,000& = 14! 8,000
O AM&&EHIs Xl 135,204
o MEHESY 70,603,000& * 14! 70,603
o LOtEIE 24,780,0008 * 14l 24,780
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o ASREEH 6,000,000& = 14 6,000
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o HHEE OIALE ¢ 25,000& = 8om 2,000
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M MEXE 0
3 NSH=E |

Sl MSAE 2B U e CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OlfYAN=2d SEdH 222 s +¢
400,000 * 204 800
SUHMSAIE &5 2 HH| 348,615 295,595 53,020
& 60,000
Al 288,615
101 Q124 H] 8,115 7,795 320
04 JI2ZtHIZ22NEE S 8,115 7,795 320
O SHASAE2Z] H=ZY o2
39,780 « 2% x 40 x 23] 6,365
O P2 EEA B ARY
38,880& * 1 = 52 » 9 & 1,750
201 LBt 39,300 36,600 2,700
01 AP 22| H| 1,800 1,800 0
O ddut=24| 1,800
o AZA FEA BNl ¥ 22
150,000 = 1204 & 1,800
02 232 H4| 37,500 34,800 2,700
O A& &EHl s Al 37,500
o SHIMSANE SX 22
500,000& = 12500 & * 60% 37,500
202 o4 | 1,200 1,200 0
01 2L I 1,200 1,200 0
O SURSAE 82 2 22| 4253
20,0008 = 2% x 52 « GO E 1,200
401 Al HI L 204 HI 300,000 250,000 50,000
o 60,000
Al 240,000
01 Al&H| 297,030 247,480 49,550
O SHHSAMEODIR, AIE2) B4 HUIZ2A
3,000,000&¢ = 50& = 99.10/100 148,650
O Z2dEs SUNHSAE AX
25,000,000 = 98.92/100 24,730
O YH UWAXots sUHIdsEAE 84X
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O 20 gu2z2d sUHSAIE &l
25,000,000 = 98.92/100 24,730
O S&EXNF F=H SUHHMSAE AX3A
20,000,000 = 98.92/100 19,784
= 19,784
O gdH AT SUHMSAE X 3A
20,000,000 = 98.92/100 19,784
== 19,784
O =2 11E, 128 F=H SUNSAE X3
At 20,000,000 = 98.92/100 19,784
= 19,784
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=, 2 22 (2 &HH)
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SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O 24844 SUMSAE SSAY
20,000,000& = 98.92/100 19,784
03 AlIE 21| 2,970 2,520 450
O SUHMSAMEODIR, ANIE2) 22 FHH|
3,000,000 * 50& = 0.90/100 1,350
O Z28s SUNMESAE &
25,000,000& = 1.08/100 270
O YH WXot2 sUldsAE 84X
20,000,000& = 1.08/100 216
O 2&9 223 sUHIHSAIE &4
25,000,000& = 1.08/100 270
O S&EXNF =H SUMSANE &I SA
20,000,000& = 1.08/100 216
= 216
O 32dH X2 SUHMSANE &XSA
20,000,000& = 1.08/100 216
= 216
O =2s 118, 128 =Y SUIANEAE X3
At 20,000,000 = 1.08/100 216
= 216
O 2444 SUMSAIE SSAY
20,000,000& = 1.08/100 216
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O =2 =8 =2 Hd|
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O & EHEINE ve 24
70,000,000 = 99.1/100 69,370
O L0IEIIE OFAHOE=SH #A &EX
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O H16= EHZE "Atdl" Hlol S22 ALE 24 417
o AUNIFIIE A
24,683,000 * 98.92/100 24 417
03 AlE 2 0HH| 3,542 1,872 1,670
O ZZ2HMEAME(AHE, ANIEE) 22 FHH|
70,000,000& = 0.9/100 630
O Agzeesy 242 DA
80,000,000& = 0.9/100 720
O Aot & SH&EA A
60,000,000 = 1= = 0.9/100 540




Al
NEns f4(

=
=

2N
X ZH -

0F

=

Bl

e

0
J

ok
]
0H

o =

Al

oK

0
o

o) [aN) [aN] © <
[ep] D ()] O [e 0]
| R | ©|©
A0 oo | — | <
KIo
E
=)
o] <t <t < <
N~ © © — [N
[aV] [o6) [e6) o <
o | |o o | o
o3 BN N N o
LH3r @A
m
RS
o o «© © © <o} © © Yo © Q — o ™ QO o0} o o [ee] o o o o o o o () () <t o o <o)
< ™ — © © — Yo} Yo} (o)} <t [ee] © o ™ [aN] © © © < (e} o © o © o Q < < o0} o (e} o]
LY NN AIL|ININe Y S S Y KNS o 286 © 9 oo lne B S 0 © o
[ee] N~ N~ (e} o [e0] w N o w — (<o) < (e)] ™ o0} [<o] Y] — [<o] (<o) N~ — — — <t
SIR|k T e ¥ o« = RIs & N
=
o
<
=3
S S S r ol ol < B0 o0 oW all all ol o =r all all o a a L
- - - — o N — — Q= = = N = =} = = = = = O
~ -~ ~ 0 ~ [s¢] [s¢] 0 < < o ~ IR IR
[ee] (o)) [e0] *x [aV) * * ||_n/._ [a\] [aV] (V) * (V] [aV) [aV) =1 N _u_l
< s — <2 * o) — x o~ x x - o NG
ar = R = o I I * * Lok W o = X o x s W
X0 x oo 8 B ¥ 8 8 R ) A N = N N - - — O
. a3 <+ SRS oll = = < 8 5 < < 80 W og <For HO op 4
Bl e Sam =g s o gy S °© % °g ©oS +8 ¢+8 w8
0 -8 S ®W8 1 & B 28 B - B * - to RS A2’
D s 48 wg ¥ S g w0« g ol & 0% o, 2% o re To Mo "
=< S S S —n O - IF a0 © N S ol & OF J—
S H - Ms & ol - o o « = x S oJ x x S U — m ol
F (MS 2 us 5 TR =_ ok« : S = = @ M
z g8 87 5] 7®8 03 g @ S = ® @3 T T
P s saw| < mos s x 8xg 8., Hodwndx 0T =%
iy B K0 ) < 1D ) <+ ®0 Rr Dr% <+ o - mo_/, A0 N~ o< = <k~ RO T - T T
e Uop w8 g o PITROB gy 2R g I T o™ =
[ By = =+ = = FORES -
= lw P o B _% T momnz = ERI Loy WSy 50 o o o
o LR S o o o0 < M oSO O ROB W @ ROW 5% ol S — s E = ®E ®
aJ =g R0 o = | oH 1l R I R o 4 & = 80 <k =0 Kk o) < wr <k 0 m- 5|5 <+ = =] =] =]
0 30 30 =} L BW|~|=|= T K =T RS o < 10 S ool %o 30 30 30
= |7 =» & = N R = 20 50 : _ : L _ _ el KT
Rl oo = | A | 0 0 0 0 0 0 0 5 | o 0 0 0 0
kK0 |O O O O o |a) |~ O O O al | O
3 A ERE HE
20




M MEXE 0

HH: JAHs S (2L2Z/HK)
?2: MSAE 25 2 2 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- Y=
1,000& * 20000 = 128 * 50% 1,200
- ZeH 22
120,000& = 128A « 12042 1,440
- 945 8%
88,000& = 1A « 1201 & 1,056
- 2FA 8X
55,0003 = 1A « 1200 & 660
o YOHSME I & Hi0 Uz
40,000 = 500 = 1200 & 2,400
o gola ;I JIWE U N2 7Y
10,000& = 200K 2,000
O L=l 1,800
o +UUAN YL #E 7Y
300,000& ~ 69 1,800
O 2g8=¢ 24,000
o RS (LOMSHH JNHA)
50,000& = 1& = 115¢ 5,750
o NG (LOLMSHE JIH4A)
50,000& = 1¥ = 365¢ 18,250
02 =224l 18,940 16,590 2,350
O AM&ZH s X 18,940
o &AM ABHZXI WA
100,000& * 1000 * 13 1,000
o SEE Y- eI |2l
50,000 = 14CH = 13 700
o £2=F 220 X uA
90,000& » 110H 990
o JIAHA =8 Rl
200,000 = 8CH = 13l 1,600
o 49y 293 B4
500,000& 24 =13l 1,000
o A MBYS U YEUD ALY 2N
& 1,000,000 = 14 1,000
o SEIAABUANLAE RANEXS
40,000,000& * 5% 2,000
o = LAANAHI =X 2cldl
500,000& * 1& 500
o 224 &d szl
1,000,000 = 4CH 4,000
o 4+9F sS4 2B A4
700,000& = 50 = 13l 3,500
o MM HE M)A
50,000& * 534 2,650
206 M= Hl 19,800 17,400 2,400
01 MHZ 4l 19,800 17,400 2,400
O YOHSHAH =292 22 4E 7(3
E) 1,200,000& = 1201 & 14,400




2H: MSTAD
2 NANE BH(2VLB/HR)
sz

Sl HSAIL 2 2l CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OU=25Ase 295(H2) 72
100,000 = 150CH 1,500
O £g& XYS(LLEES) uH
100,000& = 154 1,500
O Ag82 H2H 2
50,0008 = 45 x 1200 & 2,400
405 XHAHF S HI 4,180 0 4,180
01 AL 2 ZF S| 4,180 0 4,180
O =8 =32 22 4,180,000& * 104 4,180
HE2AAH (NS KL )(IEHIIEH 167,271 150,712 16,559
olad 2 A Y| 92,141 74,154 17,987
ol =AY 92,141 74,154 17,987
101 2124 H] 92,141 74,154 17,987
01 = 27,527 24,586 2,941
O HME HAIXNE 22| 5d22E 27,527
o 53 88,440 ~ 1% x 24 2,123
o 62(Jls) 75,427 * 5% x 24 9,052
o 72((J1s) 68,1323 « 10Y » 24 16,352
02 JIEA 2 % 36,498 27,089 9,409
O HIAHFZ(0F2H AR, 5d22)2E 36,498
o o222
2, 4172 = 49 * BAI2F » 365 * 1/2 14,116
o A2 ==
7,252%1 « 5 x 30AI2t * 1200 & 13,054
o 222 58,296 * 5% * 64 x 1/2 9,328
03 RIAHEZZXHE = 28,116 22,479 5,637
O A2t 222" =2 24,482
o ANdE22| &
99,4612 « 7 x 18AI2t = 1201 & 14,306
o HAZZIE
8,413% « 3YH  18AI2t = 1201 & 5,452
o HSASEOH 2 +9F HER
7,2902 « 3YH x 18AI2t ~ 1200 & 4,724
O N&sp2e 52224g
50,470% * 28 x 242 % 150% 3,634
Jleddl 75,130 76,558 N 1,428
Jl2 &4l 75,130 76,558 N 1,428
201 LBt ]| 40,960 41,767 A 807
01 AP 22| H| 39,160 39,967 A 807
O dtx=2H| S HH A 12,000,000 = 14! 12,000
O SH sSHH A 27,160,000 * 14! 27,160
02 2=2=24%H| 1,800 1,800 0




M MEXE 0
HAM: HH2LSLH(MSX ) (IIEH/IIE)
el JI=23Hl

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24

O 3322 & MM S8

1,800,000& » 14! 1,800
202 044l 29,970 30,591 N621
01 SLHOYI 29,970 30,591 2621
O SLHHEl SHAH & 29,970,000& = 1 29,970
203 ¥R =&l 4,200 4,200 0
04 2N2Ed &l 4,200 4,200 0
O MsX& 350,000& * 12042 4,200






